
                                     Protokół Nr XX.2016 

Sesji Rady Miejskiej odbytej w dniu  18 lutego 2016 roku w Sali Widowiskowej 

Urzędu Miejskiego w Boguchwale. Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady 

Miejskiej Pan Wiesław Kąkol. Na podstawie listy obecności stwierdził 

prawomocność posiedzenia. W sesji uczestniczyło 14 radnych. Nieobecna: 

Alina Pociask. 

W sesji uczestniczyli także: 

Burmistrz – Pan Wiesław Dronka 

Zastępca Burmistrza – Pan Piotr Klimczak 

Sekretarz Gminy – Pan Krzysztof Lassota 

Skarbnik Gminy – Pani Dorota Witek 

Maria Fąfara – Sołtys wsi Kielanówka 

Maria Niedziałek – Sołtys wsi Mogielnica 

Kazimiera Gajdek – Sołtys wsi Racławówka 

Marian Kawa – Sołtys wsi Niechobrz 

Grzegorz Gubernat – Sołtys wsi Nosówka 

Roman Krupa – Sołtys wsi Wola Zgłobieńska 

Maria Uberman – Sołtys wsi Lutoryż 

Łukasz Hudzik – Sołtys wsi Zgłobień 

Dawid Szostek – Sołtys wsi Zarzecze 

 Marek Ślemp- Przewodniczący Zarządu Osiedla Boguchwała Centrum 

Marek Szalacha – Przewodniczący Zarządu Osiedla Boguchwała Górna 

Maria Czerwińska – Przewodnicząca Zarządu Osiedla Boguchwała Gaj 

 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Adam Wetula 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Wiesław Kwasek 

Mieszkańcy gminy. 

 

 

Ad pkt I porządku obrad 

------------------------------ 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol otwierając obrady. XX 

sesji Rady Miejskiej stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność 

obrad. Zapytał, czy do przesłanego porządku obrad są propozycje zmian lub 

uzupełnień. 

 



Burmistrz Pan Wiesław Dronka zgłosił następujące propozycje zmian: 

1) Zdjęcie w punkcie IV  3) projektu uchwały w sprawie udzielenia przez 

gminę poręczenia kredytu bankowego długoterminowego na 

refinansowanie ( spłatę )  wcześniej zaciągniętego kredytu, 

2) Wprowadzenie  projektu uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji 

projektu  pod nazwą ,,E- usługi Miast i Gmin Podkarpacki II etap’’ 

3) Wprowadzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania 

ponad budżet 2016 roku. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław kąkol poddał pod glosowanie 

zgłoszone propozycje zmian: 

 

Za zdjęciem z porządku obrad projektu uchwały udzielenia przez gminę 

poręczenia kredytu bankowego długoterminowego na refinansowanie ( spłatę )  

wcześniej zaciągniętego kredytu, 

  głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

 

Za wprowadzeniem do porządku obrad   projektu uchwały w sprawie 

przystąpienia do realizacji projektu  pod nazwą ,,E- usługi Miast i Gmin 

Podkarpacki II etap’’ 

głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

 Za wprowadzeniem do porządku obrad  w sprawie zaciągnięcia zobowiązania 

ponad budżet 2016 roku.  

głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

 

Po zmianach porządek obrad przedstawia się następująco:  

 

I.Otwarcie sesji. 

II. Informacja o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego – sprawozdanie 

Komendanta Policji, Komendanta OSP, Komendanta Straży Miejskiej. 

III. Informacja o działalności spółek gminnych. 

IV. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) Utworzenie  jednostki budżetowej ,,Centrum Aktywności Seniora”, 

2) Zapewnienia obsługi administracyjnej, finansowej i organizacyjnej dla 

jednostki budżetowej Centrum Aktywności Seniora, 

3) Przystąpienia do realizacji projektu pod nazwą ,,E-usługi Miast i Gmin 

Podkarpacki II etap’’, 

4) Zaciągnięcia zobowiązania ponad budżet 2016 roku, 

5) Emisji obligacji oraz określenia zasad ich zbywania, nabywania i wykupu, 

6) Zmiany budżetu gminy na 2016 rok, 

7) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 



8) Nieodpłatnego przekazania na rzecz gminy nieruchomości położonych w 

Boguchwale stanowiących własność Skarbu Państwa – Agencji 

Nieruchomości Rolnych, 

9) Nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonej w Zgłobniu, 

10)Wyrażenia zgody na przeniesienie służebności w Mogielnicy, 

11) Nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonych w Boguchwale, 

12) Nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonej w Niechobrzu, 

13 )Ustalenia wzoru deklaracji o wysokości  opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi, 

14) Zmiany uchwały Nr II.3.2014 w sprawie wyboru Przewodniczących 

Stałych Komisji   Rady oraz  uchwały Nr II.4.2014 w sprawie zatwierdzenia 

składów osobowych  Komisji Rady Miejskiej. 

V. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

VI. Zapytania i wolne wnioski radnych. 

VII. Zamknięcie sesji. 

  

 

Ad pkt I porządku posiedzenia 

--------------------------------------- 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol  otworzył XX sesję Rady 

Miejskiej . Stwierdził na podstawie przedłożonej listy  obecności, że  w sesji 

uczestniczy 14 radnych. 

 

Ad pkt II porządku posiedzenia 

-------------------------------------------- 

Informację  o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego przestawił 

Komendant Komisariatu Policji w Boguchwale Pan Dariusz Woźny. Informacja 

stanowi załącznik do protokołu. 

Do przedstawionej informacji radni nie mieli pytań. Informacja została przyjęta. 

Informację o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego przedstawił  

Komendant Gminy OSP Pan Wojciech Rzucidło. Zwrócił się z prośbą do 

Burmistrza o udzielenie pomocy instruktarzowej dla nowo wybranego Zarządu 

OSP – Skarbnika. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

Do przedstawionej informacji radni nie mieli pytań. Informacja została przyjęta. 

Informację o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie gminy 

przedstawił Pan  Komendant Straży Miejskiej Mirosław Korczyński. Informacja 

stanowi załącznik do protokołu. 

Do przedstawionej informacji radni nie mieli pytań. Informacja została przyjęta. 

 

 

 



Ad pkt III porządku posiedzenia 

------------------------------------------- 

Informację o działalności spółek gminnych przedstawił Pan Stanisław Husar. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

 

Radny Pan Andrzej Pilecki zapytał na jakim etapie jest realizacja budowy 

basenów oraz czy możliwość rozpoczęcia budowy basenów zamkniętych w tym 

roku. 

 

Radny Pan Piotr Pustelny  powiedział, że radni  na jednej z sesji wysłuchali 

propozycji, planów i zamierzeń prezesa spółki sportowej, który nie pełni już 

funkcji prezesa , czy wobec powyższego  będą realizowane jego założenia. 

 

Na pytania radnych odpowiedzi udzielił Burmistrz Pan Wiesław Dronka. 

Powiedział, że prace nad realizacją planów przez byłego prezesa zostały 

przerwane, co wynikało z dyskusji prowadzonej na sesji przez radnych, iż nie 

jest to dobry kierunek. 

Poinformował, że jest przygotowywana dokumentacja do przeprowadzenia 

przetargu na baseny w formie partnerstwa publiczno-prawnego, ponieważ 

zadania tego nie może realizować spółka gminna. Dokumentacja jest 

szczegółowo analizowana  tak by baseny były jak najbardziej funkcjonalne 

dostosowane do potrzeb mieszkańców. 

 

 

Ad pkt IV 1) porządku obrad 

---------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie  utworzenia,,  Centrum Aktywności Seniora’’ 

przedstawiła Pani Dyrektor Andżelika Nowak. Poinformowała, że  

utworzenie Centrum Aktywności Seniora podyktowane jest przede wszystkim 

zapewnieniem wsparcia seniorom poprzez umożliwienie korzystania z oferty 

opiekuńczej, aktywizującej, edukacyjnej, kulturalnej, rekreacyjnej oraz 

prozdrowotnej, w tym podstawowych usług aktywności ruchowej. Istotnym 

elementem utworzenia jednostki jest możliwość skorzystania z dotacji MPiPS 

dla nowoutworzonych placówek w ramach wieloletniego programu "Senior-

WIGOR" na lata 2015-2020. W związku z niewyłonieniem podmiotu w ramach 

konkursu na prowadzenie Dziennego domu Senior-WIGOR w Racławówce 

ogłoszonego na podstawie ustawy o pożytku publicznym i o wolontariacie 

zasadnym jest utworzenie jednostki budżetowej, która w ramach zakresu 

swojego działania zajmować się będzie prowadzeniem tego zadania. 

 

Zastępca Przewodniczącej Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego  Pan Piotr 

Drąg przedstawił pozytywną opinię w sprawie projektu tej uchwały. 



 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV 2) porządku obrad 

-------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie Zapewnienia obsługi administracyjnej, finansowej i 

organizacyjnej dla jednostki budżetowej Centrum Aktywności Seniora  

poinformowała, że do zadań organu prowadzącego placówkę należy  

w szczególności: zapewnienie obsługi administracyjnej, finansowej. Zgodnie z 

nowelizacją ustawy o samorządzie gminnym  gmina może zapewnić wspólna 

obsługę w szczególności administracyjną, finansową i organizacyjną. Wspólną 

obsługę mogą prowadzać urząd lub inna jednostka  organizacyjna gminy, 

jednostka organizacyjna związku międzygminnego  albo jednostka 

organizacyjna związku  powiatowo-gminnego.. Podstawowym celem wspólnej 

obsługi finansowej jest zapewnienie właściwej realizacji budżetu m.in. poprzez : 

 - rzetelne opracowanie planów finansowych obsługiwanej jednostki i ich 

aktualizowanie, 

 - prowadzenie analizy kosztów jednostkowych w obsługiwanej jednostce,  

- sprawowanie kontroli przestrzegania dyscypliny budżetowej przez 

obsługiwane jednostki. 

Na mocy niniejszej uchwały proponuje się zapewnić dla Centrum Aktywności 

Seniora obsługę administracyjną, kadrowo płacową, oraz obsługę w zakresie 

rachunkowości  i sprawozdawczości przez Miejski Ośrodek Pomocy 

Społecznej w Boguchwale. 

 

Zastępca Przewodniczącej Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego  Pan Piotr 

Drąg przedstawił pozytywną opinię w sprawie projektu tej uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

 

 

 

 



Ad pkt IV 3) porządku obrad 

---------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji projektu  pod nazwą ,,E- 

usługi Miast i Gmin Podkarpacki II etap’’ przedstawił Sekretarz Gminy Pan 

Krzysztof Lassota. Poinformował, że  celem podjęcia przedmiotowej uchwały 

jest zawarcie porozumienia z gminami Krosno, Frysztak, Lubenia, Rymanów z 

zamiarem wspólnego występowania o środki finansowe na usługi dodatkowe  

dla klientów  wewnętrznych i zewnętrznych oraz dostosowanie poziomu 

zabezpieczenia baz danych i danych mieszkańców poprzez modernizację 

urządzeń serwerowych i innych. 

 

Przewodniczący Komisji Pan Tadeusz Kalandyk przedstawił pozytywną opinię 

Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV 4) porządku obrad 

-------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania ponad budżet 2016 roku 

przedstawił Sekretarz Gminy Pan Krzysztof Lassota. Poinformował, że  w 

związku  z realizacją projektu współfinansowanego ze środków unijnych pn. 

,,E- usługi Miast i Gmin Podkarpackich II etap” konieczne jest zabezpieczenie 

środków na realizację tego zadania. 

 

Przewodniczący Komisji Pan Tadeusz Kalandyk przedstawił pozytywną opinię 

Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV5) porządku obrad 

-------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie emisji obligacji oraz określenia zasad ich zbywania, 

nabywania i wykupu przedstawiła Pani Kierownik Maryla Jachyra. 

Poinformowała, że w latach 2016  i 2017 Gmina Boguchwała planuje 



wyemitować obligacje przychodowe na łączną kwotę 4.980.000,00 zł.  Środki 

uzyskane z emisji obligacji będą przeznaczone na sfinansowanie inwestycji pn. 

„Utworzenie strefy aktywności przemysłowej”. 

Zgodnie z obowiązującymi przepisami, do zadań gminy należy inwestowanie w 

infrastrukturę techniczną, udostępnianie posiadanych obiektów, budynków i 

budowli  oraz przygotowanie terenów pod inwestycje kształtujące rozwój 

gospodarczy gminy. 

Nabycie nieruchomości gruntowych i zabudowanych, ich uzbrojenie oraz 

przystosowanie  do nowej – rozwojowej funkcji,  jest jedynym rozwiązaniem w 

kierunku stworzenia oferty inwestycyjnej dla inwestorów lokalnych i 

zewnętrznych. 

Mając powyższe na uwadze, gmina Boguchwała postawiła sobie za cel  

stworzenie strefy aktywności przemysłowej, z której odnosić będzie korzyści 

społeczne i finansowe. 

Gmina poniesie koszty zakupu nieruchomości gruntowej o łącznej powierzchni 

17,02 ha na którą składa się działka  – droga o łącznej powierzchni 0,44 ha, 

działka zabudowana jest budynkiem wartowni, budynkiem antenowym i dwoma 

budynkami po antenowymi o łącznej powierzchni 13,26 ha, działka  

zabudowana jest wiatą magazynową i budynkiem biurowo-magazynowym o 

łącznej powierzchni 2,2966 ha oraz działka niezabudowana o łącznej 

powierzchni 1,4641 ha.  Planowane są wydatki na uzbrojenie terenu w sieci 

wodno-kanalizacyjne, wykonaniu drogi dojazdowej i budowie hali produkcyjno-

usługowej wraz z modernizacją istniejących obiektów. 

Przedsięwzięcie to planuje się sfinansować obligacjami przychodowymi jako 

korzystnej dla jst formy finansowania inwestycji z tego względu, że  nie 

uwzględnia się środków pochodzących z przedsięwzięcia i 

zewidencjonowanych na wydzielonym rachunku bankowym ani też świadczeń 

emitenta należnych obligatariuszom uprawnionym z obligacji przychodowych. 

 



Przewodniczący Komisji Pan Tadeusz Kalandyk przedstawił pozytywną opinię 

Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt IV 6) porządku obrad 

----------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2016 roku przedstawiła 

Pani Kierownik Maryla Jachyra. Poinformowała, że zwiększa się plan 

dochodów o kwotę 61.878,01zł tj. środki pozostałe na dzień 31 grudnia 2015r. 

na wyodrębnionych rachunkach dochodów jednostek budżetowych 

prowadzących działalność w zakresie oświaty i przeznacza się je na bieżące 

utrzymane tych jednostek. 

Zgodnie z uchwałą Rady Miejskiej  w sprawie gromadzenia dochodów na 

wyodrębnionym rachunku przez jednostki budżetowe prowadzące działalność w 

zakresie oświaty „Środki finansowe pozostające na wyodrębnionych rachunkach 

dochodów jednostek budżetowych na dzień 31 grudnia roku budżetowego, 

podlegają odprowadzeniu na rachunek budżetu jednostki samorządu 

terytorialnego do dnia 5 stycznia następnego roku. Środki te zwiększają budżet 

poszczególnych placówek oświatowych na kolejny rok budżetowy.” 

Przesuwa się kwotę 10.000,00zł zaplanowaną na opracowanie analizy 

wskaźników dotyczących termomodernizacji z działu 900 do działu 710 na 

opracowanie analiz osiągnięcia wskaźników w ramach projektów unijnych, 

studium wykonalności projektów, itp. opracowania. Przesuwa się kwotę 

9.000,00zł zaplanowaną na wydatki związane z oświetleniem świątecznym z 

działu 900 (w związku z oszczędnościami na kosztach demontażu oświetlenia 

świątecznego) do działu 750 na zakup wyposażenia do Urzędu Miejskiego w 

Boguchwale w celu właściwego wyposażenia pomieszczeń do pracy. 



W związku z przeniesieniem obsługi finansowo-księgowej i informatycznej dla 

jednostek MOPS i MZDiNK do Urzędu Miejskiego w Boguchwale w ramach 

utworzonego z dniem 1 lutego 2016r CUW przesuwa się między działami 

klasyfikacji budżetowej zaplanowane wydatki w planach tych jednostek w 

łącznej  kwocie 68.550,00zł, tj. koszty osobowe pracownika przesuniętego z 

MZDiNK do UM w kwocie 57.085,00zł, wydatki na obsługę informatyczną z 

MZDiNK do UM w kwocie 4.400,00zł oraz wydatki na obsługę informatyczną z 

MOPS do UM w kwocie 4.400,00zł . 

Zwiększa się plan wydatków budżetowych o środki niewykorzystane w 2015r. 

w wyniku przesunięć realizacji wydatków z 2015r. do 2016r. projektu z 

udziałem dofinansowania ze źródeł zewnętrznych pn. „Web TV Portal – 

window to education” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w 

ramach programu ERAZMUS+ - 22.351,25zł - realizowany przez Zespół Szkół 

w Niechobrzu. 

Przesuwa się zaplanowane wydatki w kwocie 89.700,00zł na prowadzenie 

Dziennego Domu Senior-WIGOR w Racławówce z dotacji celowej dla 

organizacji pożytku publicznego na wydatki bieżące do „Centrum Aktywności 

Seniora” z przeznaczeniem na prowadzenie Dziennego Domu Senior-WIGOR w 

Racławówce, w związku z tym, iż żadna organizacja nie złożyła oferty, a samo 

zadanie zostało przekazane do dalszej realizacji do nowo utworzonej jednostki 

budżetowej Gminy Boguchwała po nazwą „Centrum Aktywności Seniora”. 

 

 Kierownik Pani Maryla Jachyra zgłosiła dwie autopoprawki Burmistrza:  

 

Autopoprawka 1 

 

W § 2 pkt 1 zwiększa się wydatki budżetu gminy na 2016 rok o kwotę 626,42zł 

jako zwrot do budżetu państwa subwencji ogólnej w części oświatowej z lat 



ubiegłych oraz w § 2 pkt 2 zmniejsza się wydatki budżetu gminy na 2016 rok o 

kwotę 626,42zł jako  wydatki bieżące na realizacje zadań z zakresu oświaty. 

 

W § 2 dodaje się pkt 5. Zmienia się nazwę zadania inwestycyjnego w dziale 

„700” z „Nabycie działek w Boguchwale pod stworzenie strefy przemysłowej” 

na „Utworzenie strefy aktywności przemysłowej” 

 

Autopoprawka nr 2 

Przesuwa się z rozdziałów „80101 i 80110 bieżące wydatki jednostek 

oświatowych w kwocie 1.101.020,00zł do rozdziału „80150” i „80149” z 

powodu iż w dniu 11.01.2016 r. na stronie MEN ukazała się informacja o 

wysokości środków naliczonych w planowanej na 2016 rok kwocie części 

oświatowej subwencji ogólnej , przeznaczonych na realizację zadań 

wymagających stosowania specjalnej organizacji nauki i metod pracy dla dzieci 

i młodzieży 

 ( dzieci niepełnosprawne)  

 

Przewodniczący Komisji Pan Tadeusz Kalandyk przedstawił pozytywną opinię 

Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV 7) porządku obrad 

------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

przedstawiła Pani Kierownik Maryla Jachyra. Poinformowała, że Zmiany w 

zakresie przedsięwzięć do Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Boguchwała wynikają z przesunięć: 



-zakresu rzeczowo – finansowego z 2015r. na 2016r. przedsięwzięcia pn. „Web 

TV Portal – window to education” współfinansowanego ze środków Unii 

Europejskiej w ramach programu ERAZMUS+ w związku z niewykonaniem 

wydatków pierwotnie zaplanowanych w 2015r., 

-wydatków zaplanowanych w roku 2017 w kwocie 200.000,00 na rok 2019 i z 

roku 2018 w kwocie 300.000,00zł na rok 2019 przedsięwzięcia pn. 

„Przebudowa Domu Kultury w Boguchwale” w związku z wydłużeniem okresu 

realizacji inwestycji., 

-wydatków zaplanowanych w roku 2017 w kwocie 400.000,00 na rok 2019 i z 

roku 2018 w kwocie 100.000,00zł na rok 2019 przedsięwzięcia pn. „Budowa i 

modernizacja dróg gminnych” w związku z wydłużeniem okresu realizacji 

inwestycji., 

-wydatków zaplanowanych w roku 2018 w kwocie 100.000,00 na rok 2019 

przedsięwzięcia pn. „Rozbudowa Szkoły Podstawowej w Mogielnicy” w 

związku z przesunięciem zakresu rzeczowo-finansowego.   

Zmiany w zakresie przedsięwzięć do Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Boguchwała wynikają również ze zwiększenia nakładów na przedsięwzięcie pn. 

„ Rozbudowa Szkoły Podstawowej w Lutoryżu” w związku z przygotowaniem 

ostatecznego kosztorysu inwestorskiego przed rozpoczęciem postępowania 

przetargowego i dostosowaniu rocznych wydatków do założonego cyklu 

realizacji inwestycji. 

Wprowadza się nowe przedsięwzięcie pn. „Utworzenie strefy aktywności 

przemysłowej” jako wieloletnie, polegające na nabyciu działek w Boguchwale 

oraz uzbrojeniu terenu w sieci wodno-kanalizacyjne, wykonanie drogi 

dojazdowej oraz budowę hali produkcyjno-usługowej wraz z modernizacją 

istniejących obiektów. 

Ponadto w związku z wprowadzeniem zmian w budżecie Gminy Boguchwała na 

powodujących zmianę wyniku budżetu oraz planowanych przychodów budżetu, 

wprowadza się równolegle zmiany w WPF Gminy Boguchwała polegające na: 



-zwiększeniu dochodów bieżących w 2016 r. o kwotę 61.878,01zł 

-zwiększeniu wydatków bieżących w 2016 r. o kwotę 84.229,26zł 

-zwiększeniu przychodów budżetu w 2016r. z tytułu wolnych środków jako 

nadwyżki środków pieniężnych na rachunku bankowym budżetu gminy, w tym 

wynikających z rozliczeń kredytów i pożyczek z lat ubiegłych w kwocie 

22.351,25zł. 

Również w związku z podjęciem uchwały w sprawie emisji obligacji 

przychodowych i rozszerzeniu zakresu finansowania nimi przedsięwzięcia w 

roku 2017, konieczna jest zmiana WPF Gminy Boguchwała w latach 2017-2026 

w zakresie dochodów, wydatków, przychodów i rozchodów, a poprzez zmianę 

okresu planowanej spłaty tych obligacji dokonuje się zmiany kwoty długu za 

poszczególne lata. 

 

Przewodniczący Komisji Pan Tadeusz Kalandyk przedstawił pozytywną opinię 

Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV 8) porządku obrad 

------------------------------------------ 

 

Projekt uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania na rzecz gminy 

nieruchomości położonych w Boguchwale stanowiących własność Skarbu 

Państwa – Agencji Nieruchomości Rolnych przedstawił Pan Dyrektor Jerzy 

Opaliński. Poinformował, że działki wymienione w przedmiotowym projekcie 

uchwały  położone są w Boguchwale są własnością Skarbu Państwa stanowią 

rowy odwadniające obszar tzw.,, Wisłoczyska’’ oraz przyległych do niego 

terenów. Przejęcie tych działek pozwoli  zabezpieczenie terenu przed 

zagrożeniem powodziowym. 

 

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pan Antoni Golonkiewicz. Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 



Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV 9) porządku obrad 

------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie  nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonej w 

Zgłobniu przedstawił pan Dyrektor Jerzy Opaliński. Poinformował, że  

przedmiotowa działka  usytuowana jest przy drodze stanowiącej własność 

gminy. Częściowo została już zajęta pod drogę, w związku z planowanym 

poszerzeniem konieczne jest jej nabycie. 

 

 

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pan Antoni Golonkiewicz. Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV 10 ) porządku obrad 

---------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody  na przeniesienie służebności w 

Mogielnicy przedstawił Pan Dyrektor Jerzy Opaliński. Poinformował, że w 

związku z planowaną rozbudowa budynku OSP w Mogielnicy zachodzi 

konieczność ustanowienia nowej służebności  przez działkę. 

 

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pan Antoni Golonkiewicz. Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV 11) porządku obrad 

-------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonej w 

Boguchwale  przedstawił Pan Dyrektor Jerzy Opaliński. Poinformował, że 

działki położone są na osiedlu  domów jednorodzinnych  i  stanowią drogę. 

Nabycie działek jest na wniosek właścicieli działek. 



Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pan Antoni Golonkiewicz. Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt  IV 12) porządku obrad 

------------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości położonej w Niechobrzu 

przedstawił Pan Dyrektor Jerzy Opaliński. Poinformował, że nabycie działek ma 

na celu uregulowanie stanu prawnego  usytuowanej przepompowni . 

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pan Antoni Golonkiewicz. Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt IV 13) porządku obrad 

----------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia wzoru deklaracji o wysokości  opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi przedstawił Pan Dyrektor Jerzy 

Opaliński. Poinformował, że w związku ze  zmianą uchwały w sprawie 

wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi należy 

dostosować wzory deklaracji. 

 

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pan Antoni Golonkiewicz. Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV 14) porządku obrad 

-------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zmiany  w sprawie wyboru Przewodniczących 

Stałych Komisji Rady oraz uchwały  w sprawie zatwierdzenia  składów 

osobowych Komisji Rady przedstawił Sekretarz Gminy Pan Krzysztof Lassota. 

Poinformował, że Projekt uchwały przedstawia zmiany do dwóch uchwały Rady 

Miejskiej związanych ze zmianą nazwy Komisji. 



Zmianą zasadniczą jest zmiana nazwy Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy, 

Rolnictwa i Ochrony Środowiska w zakresie wyrazu ,, Inwentaryzacji”, który  

został wykreślony w Statucie Gminy. 

Nazwa Komisji  została dostosowana do obowiązujących przepisów prawa .  

Odpowiedzialność za przeprowadzenie  inwentaryzacji należy do kompetencji 

Burmistrza. 

 

      Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan  Andrzej Pilecki przedstawił 

pozytywną opinie Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt V porządku obrad 

------------------------------------- 

Protokół z ostatniej sesji został przyjęty. 

 

 

Ad pkt VI porządku obrad 

---------------------------------------------- 

Zapytania i wolne wnioski radnych 

Radny Pan Tadeusz Kalandyk zgłosił następujące wnioski: 

1) W związku z upływającym terminem rękojmi drogi powiatowej Nr 1391 

R  Nosówka, Zgłobień, Wola Zgłobieńska należy wystąpić  do 

wykonawcy o usunięcie usterek, 

2) Dokonać przeglądu chodników, ponieważ zostały one uszkodzone po 

zimie, 

3) W Zgłobniu na odcinku drogi, gdzie została położona nawierzchnia 

bitumiczna powstają kałuże ( zastoje wody) w załączeniu zdjęcia, 

4) Został wybudowany przystanek dla wysiadających z kierunku Rzeszowa , 

pod tym przystankiem jest rów i prawdopodobnie w wyniku 

nieprawidłowo zamontowanej rury przepustowej nie odpływa woda. 

 



Radny Pan Adam Baran zwrócił się o podjęcie działań  mających na celu 

naprawienie drogi gminnej obok stadionu sportowego w Lutoryżu oraz przejęcie 

drogi gminnej  obok stadionu w miejscowości Zarzecze. 

Radny Pan Andrzej Pilecki ponowił wniosek o dokończenie budowy chodnika w 

Boguchwale, zgłosił również wniosek o usunięcie drzew, konarów po dokonanej 

wycince, które zalegają przy drogach gminnych w Boguchwale. 

Radny Pan Piotr Pustelny odczytał  następujące pisma: 

1) Rady Rodziców Przedszkola Publicznego w Boguchwale  o przyznanie 

środków finansowych na przeprowadzenie zajęć gimnastyki korekcyjnej dla 

dzieci uczęszczających do przedszkola, 

2)Rady Rodziców Przedszkola Publicznego w Boguchwale  o zwiększenie planu 

finansowego przedszkola na br rok na dodatkowe zajęcia logopedyczne, 

3) Rady Rodziców Przedszkola Publicznego w Boguchwale   o zrealizowanie 

inwestycji związanej ze zwiększeniem bezpieczeństwa przedszkolaków i 

prawidłowe zabezpieczenie terenu zewnętrznego przedszkola. 

Radny Pan Adam Baran zapytał, co z informacją na temat funkcjonowania 

komunikacji w Lutoryżu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poinformował, że w dniach 

27 i 28 stycznia odbyła się kontrola problemowa w zakresie wykonywania 

zadań związanych z wyborami ławników do sądów okręgowych i rejonowych. 

Na podstawie przedłożonej dokumentacji stwierdzono, iż była ona prowadzona 

prawidłowo . 

 

Ad pkt VI porządku obrad 

------------------------------------------ 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady  Miejskiej zamknął 

obrad XX sesji RM. 

 

Na XX sesji Rady Miejskiej zostały podjęte następujące uchwały w sprawie: 

1) Utworzenia  jednostki budżetowej ,,Centrum Aktywności Seniora”, 



2) Zapewnienia obsługi administracyjnej, finansowej i organizacyjnej dla 

jednostki budżetowej Centrum Aktywności Seniora, 

3) Przystąpienia do realizacji projektu pod nazwą ,,E-usługi Miast i Gmin 

Podkarpacki II etap’’, 

4) Zaciągnięcia zobowiązania ponad budżet 2016 roku, 

5) Emisji obligacji oraz określenia zasad ich zbywania, nabywania i wykupu, 

6) Zmiany budżetu gminy na 2016 rok, 

7) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 

8) Nieodpłatnego przekazania na rzecz gminy nieruchomości położonych w 

Boguchwale stanowiących własność Skarbu Państwa – Agencji 

Nieruchomości Rolnych, 

9) Nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonej w Zgłobniu, 

10)Wyrażenia zgody na przeniesienie służebności w Mogielnicy, 

11) Nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonych w Boguchwale, 

12) Nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonej w Niechobrzu, 

13 )Ustalenia wzoru deklaracji o wysokości  opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi, 

14) Zmiany uchwały Nr II.3.2014 w sprawie wyboru Przewodniczących 

Stałych Komisji   Rady oraz  uchwały Nr II.4.2014 w sprawie zatwierdzenia 

składów osobowych  Komisji Rady Miejskiej. 

 

 

Protokołowała A.Wójcik  Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

        Wiesław Kąkol 

 

 

 

 

 

 

 

 


